
 جامعة العربي بن مهيدي                     المشترك                 قسم الجذع

 0202-0202                                         أم البواقي                            السنة الأولى                      

 الاقتصادية و التجارية وعلوم التسييركلية العلوم                    -1-إحصاء  المقياس :

                                                   

   سلسلة التمارين                                                         

 عاملا في مؤسست ما كما ًلي:  96إذا كاهذ الأحىز ل:    /1جمرين 
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  البياهاث في حدول جىشيع جكسازي أدزج 

بين جىشيع الأوشان لعينت من الطلاب :   /2جمرين  ًُ  الجدول الخالي 

 فئاث الاوزان  99- 97- 59- 57- 69-09 ∑

 العدد 7 57 57 09 57 ؟

 الدائرة ءجس 09 99 ؟ ؟ ؟ 599

  احسب قيمت الصاويت المناسبت لكل فئت من فئاث الىشن لهرا الجدول 

 :مسكص بيع كما ًلي  099ذا كاهذ أسعاز مادة محددة في إ    / 3جمرين 

 

  المطلق و النسبي  والناشل، دزج حدول الخىشيع الخكسازي المخجمع الصاعدأ. 

 /4جمرين 

، و جحذ جدابير إحخماعيت إحساء  5666وزد بقاهىن الماليت الجصائسي لعام   

 ًخمثل في  الخحىيل الخدزيجي للمنح الجصائسيت  لجعلها على عاجق المسخخدمين. 

و حاء حدول الخقدًم كما جبرشه الصىزة المجاوزة.     

 

 المطلوب:  

د الاشسطت البياهيت مثل البياهاث المخعلقت  بخحىيل المنح العائليت باعخما 

.المصدوحت  

  

ميزاهيت 

%المضخخدمين   

ميزاهيت 

 الدولت%

 الضىت

 

07 57 5666 

79 79 0999 

57 07 0995 

599 9 0990 

فئت  577- 597- 557- 507- 567- 097- 057- 007- 057- 007- 097-077

 الأصعار 

هقاط  0 0 59 59 67 505 50 00 07 59 5

 البيع 



 

 

 جمرين5 /.

عاملا بمؤسست " 30: لــــــــلخكن لدًك البياهاث الخاليت و الخاصت بالأحىز اليىميت 

( دج(599الىفاء " ) الىحدة  

 

 ما الىحدة الإحصائيت  -هى المجخمع محل الدزاست. ب ما  -ا -1المطلوب:  

 ما المخغير الإحصائي و ما هىعه –ج

 ) حدول الخىشيع الخكسازي ( . صب البياهاث في حدول  بفئاث-    

 مثل المخغير  الإحصائي بطسيقت الأعمدة  البياهيت .-     

 د.ج 3000ن  أقل من ما هى عدد العمال الرًن ًخقاضى -     

 

 

  

06 50 09 55 07 

09 50 50 59 55 

59 50 05 09 09 

50 59 50 57 50 

00 57 50 07 09 

55 57 09 50 00 
 

 

 /6جمرين 

قمىا بخمثيل عدد الغياباث لمجموعت من طلبت الضىت الأولى       

للضداس ي الأول فكان   بكليت العلوم الاقخصادًت في مقياش الإحصاء

 الشكل  كما  هو مبين  في  المقابل.

 المطلوب: 

 ؟طريقت الخمثيل البياوي المقابلتكيف حضمى  -1

 .أحضب المخوصط الحضابي -2

 الوصيط. أحضبو أوجد المىوال  -3

 هل ًمكن اعخبار الخوزيع معخدل ) مخماثل( و لماذا؟ -4

 

 

 /7جمرين 
        

الجدول  الخالي ًمثل  جىشيع   120  مبيعاتها الشهسيت  ) الىحدة  مليىن د.ج (حسب   مؤسست ججازيت   

 حدد  المجخمع محل الدزاست -1 المطلوب:

 ما  الىحدة الإحصائيت -2

 .  ما هى المخغير  الإحصائي  وما  هىعه  -3

 أكمل  الجدول . -4

 مثل المعطياث  بياهيا ) طسيقت الأعمدة(.  -5

 قيمت :أحسب  -6

 الىسيط  - أ

 المنىال .  - ب

أذكس  السبب؟  و هل     اي  من المخىسطاث  ) إذا  حعرز  حساب - ث

 ًمكن اسخخلاصه (

 أحسب  الاهحساف المعيازي  -5

 

 المطلق الخكرار

  المخجمع الصاعد

 رقم اعمال niالخكرار

 المبيعاث

35 -  82    

50 -  148   

70 -  2014   

85 -  2620   

 - -  3226  



 جمرين 8/

شخص راجعوا العيادة 100البياهاث المقابلت جمثل الخوزيع الخكراري لأعمار   

 الخارجيت لمضدشفى معين خلال اصبوع محدد.

 

 المطلوب:  احضب ماًلي:

المخوصط الحضابي.          -  

الوصيط.       -  

المىوال.      -  

 بفرض أن الفئت الاخيرة مفخوحت  حدد قيمت الوصط الحضابي.

  
 الفئاث niالخكرار

 

5 57-7  

7 07-57  

50 57-07  

07 07-57  

57 77-07  

55 97-77  

5 57-97  

599 ∑ 

 جمرين 9/

عمليت اخخباز هخائج علميت على أغنام مصزعخين  قامذ هيئت علميت  فلاحيت باحساء

من حيث الدسمين، ومن خلال حغير الخلطت في المصزعخين وبعد مدة من شمنيت 

قامذ بجمع  البياهاث الضسوزيت لعمليت الاخخباز فكاهذ كما ًبرشها الجدول 

 المقابل.

 المطلوب:

 مقازهت دزحت الدشدذ لدي المصزعخين.

عت الثاهيتالمسر  المسرعت الاأولى   

مخوصط 

 الاوزان)كلغ(

34.6 39.6 

الاهحراف 

 المعياري 

4.6 5 

 

 جمرين 10/

المقابلت حعبر عن جىشيع الىحداث السكنيت بأحد ولاًاث  لنفسض أن البياهاث

 الشسق الجصائسي حسب الاًجاز السنىي.

 

 المطلوب:

  احسب معامل الاخخلاف للاًجاز السنىي.

 عدد الوحداث الاًجار ألف د.ج

 الضكىيت

10-6  15 

12-10  20 

14-12  12 

18-14  13  

 جمرين 11/

عامل  100البياهاث المقابلت جمثل الخوزيع الخكراري للمضافت التي قطعها  

خلال الأصبوع الأول من شهر هوفمبر.  -رجسو –بمصىع   

 

 المطلوب:  احضب ماًلي:

.المدى       -  

الاهحراف المعياري.      -  

معامل الاخخلاف.     -  

 

 
 الفئاث niالخكرار

5 57-7  

7 07-50  

50 57-07  

07 07-57  

57 77-07  

55 97-77  

5 57-97  

599 ∑ 

 


